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ВРЕМЯ РАССВЕТОВ
Фотография
26 июня – 30 июня 2024 года
В Пермской Арт-резиденции состоится выставка памяти известного пермского фотографа Павла Жигалова. Фотохудожник изъездил всю Россию, посетил множество стран, но большая часть его работ создана в родном Пермском крае. В экспозиции представлены 54 снимка из разных уголков региона: Вишерский заповедник, Басеги, Полюд, Кваркуш… Всё это – хорошо известные природные достопримечательности Прикамья, но так по-новому увиденные.

Павел Жигалов – это фотограф, работами которого я всегда восхищался! Его фотографии удивительно тонко и с любовью передают красоту окружающего мира. Потрясающие пейзажи, изумительные краски природы – это то, что сразу приходит на ум при упоминании его имени! Его видения прекрасного мне будет не хватать... 
Андрей Чунтомов, фотограф

Павел - фотограф с большой буквы. Каждая фотография-шедевр. Он многому научил меня, многое открыл для меня в фотографии. Я горд, что смог участвовать с Павлом в выставках во Франции и в выставке «Первозданная Россия». 
Юрий Чернов, фотограф

Его стиль – никаких компромиссов. Несмотря на снег или ветер, жару или стужу, забраться в наилучшую точку съемки, дождаться лучшего света, чтобы сделать единственный, самый-самый Кадр. Или «заморочиться» и отснять на точке двухрядную панораму из 20 кадров, чтоб «можно отпечатать на всю стену – и каждая травинка в фокусе»… Его было не остановить: он мог договориться и с вертолетчиками, и с директором заповедника, и с руководителем предприятия, и, иногда казалось, с самим Создателем, чтоб «дал хороший свет и нужную погоду». Признанием уровня его работ стали многочисленные призы на фотоконкурсах, сотрудничество с ведущими издательствами. Его снимки можно увидеть в частных коллекциях, в интерьерах офисов многих учреждений и компаний.
Юрий Юрченко, фотограф

Вход на открытие, 26 июня в 18:00 – свободный, в остальные дни – по билетам Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми и МБУК «Пермская дирекция».
Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 12:00-19:30
Выходной: понедельник, вторник
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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