В соответствии с частью 3.5 статьи 17.1 Федерального закона «О защите конкуренции» и на основании Постановления правительства от 09.09.2021 года № 1529 Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Пермская дирекция по организации и проведению городских культурно-массовых мероприятий» предлагает за плату во временное пользование объект муниципального недвижимого имущества:
Кафе №1 Пермский край, г. Пермь, Ленинский район, 68 квартал эспланады, ограниченный ул. Ленина, ул. Попова, ул. Петропавловской, основной площадью 97,9 кв. м кадастровый номер 59:01:4410068:144.
Срок аренды - 1 год
Размер ежемесячной арендной платы - 206 082 (Двести шесть тысяч восемьдесят два) рубля 00 копеек
Цель использования имущества - общественное питание (кафе)
Период подачи заявок с 16.10.2024 года по 14.11.2024 года
Заявка подается в электронной форме и должна содержать следующие сведения:
а) наименование заявителя, сведения о месте нахождения, почтовый адрес заявителя, номер контактного телефона;
б) потребность заявителя в имуществе, предполагаемый срок аренды и цели использования имущества;
в) информация об ассортименте продукции и товаров, предлагаемых для реализации при оказании услуг общественного питания посетителям и работникам организации культуры, - для организации общественного питания.
[bookmark: _GoBack]Индивидуальный предприниматель прилагает к заявке копию документа, удостоверяющего его личность, и полученную в течение одного месяца до даты направления заявки выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.
Организация общественного питания и юридическое лицо прилагают к заявке полученную в течение одного месяца до даты направления заявки выписку из Единого государственного реестра юридических лиц. А также приказ о назначении директора (генерального директора).

