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Пресс-релиз
0+
Выставка «ДОМ. ХРАМ. СЕМЬЯ»
Масштабный выставочный проект, поддержанный Министерством культуры Пермского края, открывается на двух площадках. 23 октября – в Пермской Арт-резиденции, 29 октября – во Дворце культуры имени Калинина. По условиям проекта все работы на заданную тему должны быть новыми, созданными художниками в 2024 году.
- Немного истории. Дом, храм, семья волнуют каждого человека на земле. Дом – это и есть храм, где живут родные и близкие по духу люди, где любовь скрепляет семью, а семья – фундамент страны. Родной дом – это дом нашей души! Поэтому выставка 1994 года «Дом. Храм. Семья» в Центральном выставочном зале Перми имела большой резонанс и нашла заинтересованные отклики зрителей. Это была модульная выставка из произведений одного размера, написанных художниками разных возрастов, членами Союза художников России и совсем молодыми авторами, на тот момент только начинающими свой творческий путь. Визуально получилось большое панно, как длинная кинолента, объединенная одной темой. 
Прошло ровно 30 лет. Владимиром Владимировичем Путиным, Президентом РФ, 2024 год объявлен Годом семьи. В трудные и неспокойные времена для страны её опорой всегда была Семья. Люди отдавали своей стране самое дорогое. Отправляли своих детей в труднодоступные районы строить, создавать, осваивать. А главное – защищать Родину.
Пришло новое поколение. Молодые художники того времени стали известными мастерами. Их знают в Пермском крае, России и других странах. Дети их, кто пошёл по стопам родителей, нашли свой путь в искусстве, внуки теперь осваивают пространство стрит-арта. Но эти новые творцы осознают, что Родина – это Дом, Храм, Семья. Без любви и без веры любой конфессии невозможно объединить людей даже в маленькую ячейку общества. А нам нужно большое единение любовью к Отечеству. Нужна страна, в которой патриотизм не пустой звук.
Юрий Лапшин, автор проекта.
В выставке участвуют 43 художника из Перми, Екатеринбурга, Орла, Чусового и Березников:
Варужан Акопян, Валерий Бендер, Екатерина Борисова, Роман Борисов, Ирина Вахова, Александр Гнетов, Екатерина Демидова, Сергей Долганов, Марк Егошин, Лидия Ерохина, Валентин Жданов, Светлана Жирнова, Кирилл Зибницкий, Александр Казначеев, Владимир Кайгородов, Ольга Котова, Марина Кузмичева, Дмитрий Лапшин, Юрий Лапшин, Екатерина Любимова, Алексей Мургин, Елена Мургина-Загарских, Игорь Новиков, Владислав Новинский, Максим Нурулин, Виктор Остапенко, Светлана Политова, Ирина Пьянкова, Юлия Рогожкина, Елена Селянская, Владимир Смелков, Светлана Смелкова, Татьяна Смышляева, Константин Собянин, Яна Солякова, Татьяна Стародубцева, Алексей Харитонов, Олег Филимонов, Анатолий Федай, Наталья Шабардина, Александр Шушунов, Юрий Шикин, Елизавета Юшкова.
Место и время работы выставки:
· Пермская Арт-резиденция, ул. Монастырская, 95а – с 23 октября по 5 декабря 2024 года, вход- по билетам резиденции;
· Пермский городской дворец культуры имени М. И. Калинина, ул. Куйбышева, 140 – с 29 октября по 01 декабря 2024 года, вход на выставку свободный.

Вход на вернисаж выставки в резиденции 23 октября в 18.00 свободный. 
Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 12:00-19:30
Выходной: понедельник, вторник
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