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Пресс-релиз
0+
Фотовыставка «ПРО ЖИЗНЬ»
автор – Александр Ширинкин (1953 – 2019 гг.)
13 ноября – 8 декабря 2024 г.

  Александр Ширинкин – профессиональный фотограф, художник, дипломант и участник многочисленных краевых, российских, международных фотовыставок и конкурсов, автор уникальных фотографий в книгах «Наследие камской чуди. Пермский звериный стиль» (2013 г.), «Без витрин» (Пермский краеведческий музей, 2015 г.) и многих других изданий.  Основал фотостудию «Мамонт» и руководил ей в течение 15 лет. За это время Александр Сергеевич стал наставником 150 человек, 14 его учеников приняты в члены Союза фотохудожников России.
[bookmark: _GoBack]
А.С. Ширинкин был председателем Пермской краевой организации Союза фотохудожников России (март – апрель 2019 г.) как, «..яркий приверженец школы пермской фотографии, сущность которой в жанровой фотографии, показывающей жизнь с безжалостной правдивостью, с обострённым сочувствием, порой с иронией, склоняющей к размышлениям. … Автор воспевает малую родину - Пермский край, земляков, населяющих его». 
Анатолий Долматов, фотохудожник.

«Для А.С. Ширинкина в первую очередь важно полновесное присутствие человека в кадре. …Взыскательное внимание к деталям, чувство момента, талант видения в обыденном сюжете отражения вечных тем, вкупе с замечательной способностью все это объединить в одном снимке делают фотонаследие Александра Ширинкина важной частью культурного контекста современной Перми…».    
Ольга Старцева, заместитель директора Пермской государственной художественной галереи.

Многолетнее сотрудничество фотостудии «Мамонт» и Дома учителя дает возможность сохранения, изучения и популяризации ценнейшего фотографического наследия А.С. Ширинкина для дальнейшего развития школы пермской художественной фотографии.

Все представленные фотографии подготовлены и напечатаны при жизни автора. В экспозиции 87 цветных и черно-белых работ (жанровая и уличная фотография, портрет, натюрморт, пейзаж) за период с 70-80-х гг. XX в. по 2000-е гг.  XXI в. Куратор выставки –руководитель фотостудии «Мамонт» Наталья Евдокимова.

Открытие состоится 13 ноября в 18.00. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми и МБУК «Пермская дирекция».
Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 12:00-19:30
Выходной: понедельник, вторник
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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