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Персональная выставка Елены Мургиной-Загарских
ЯРЧЕ ЗВЁЗД
живопись
24 декабря 2024 года – 18 января 2025 года
В Пермской Арт-резиденции открывается персональная выставка Елены Мургиной-Загарских, члена ВТОО Союза художников России, старшего преподавателя кафедры рисунка, акварельной и декоративной живописи Уральского филиала Российской Академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова. Название экспозиции – это определение художником своего внутреннего мира и восприятие мира внешнего. В представленных работах попытка ответа на концептуальный вопрос – что такое чувство прекрасного и созидательное начало в каждом человеке? Именно в свете звёзд автор сейчас черпает своё вдохновение. 
- Мы живём в мире, где за огнями города не видны небесные звёзды. Люди окружают себя и свой мир искусственными огнями, которые несут нам радость и хорошее настроение, иногда согревают. И это, с одной стороны, хорошо, ведь никто не хочет жить во тьме и в пустоте, всегда нужен огонь, очаг, свеча, лучик для ощущения продолжения полноценной и доброй жизни. 
Ярче звёзд может быть тёплый свет с улицы от окна собственного дома. При виде его, человеку становится тепло и радостно на сердце. Начинаешь ощущать, что тебя ждут, ты не одинок, что есть люди, с которыми ты можешь разделить радость и любые невзгоды.
За искусственными огнями мы можем находиться очень долго, так как это самое быстрое, что мы можем организовать рядом для себя и своих близких. Куда сложнее дождаться и увидеть купол звёздного неба, звёздного одеяла, так сказать. Ведь его уже сложно найти в нашем мире, только в глухих деревнях, на самых окраинах неосвещённых малых и больших городов. Сложно в нашем мире остаться один на один с небесной силой. А ведь эта сила может нести огромный заряд энергии. Ищите и вы найдёте её. Главное двигаться к мечте, стремиться и иметь цель в жизни, цель в каждом мгновении.
Так или иначе, сила звёздного неба или сила искусственного освещения, сделанная людьми, всё это несёт положительный подзаряд. В любой трудной жизненной ситуации поиск света в окружении и в душе каждого человека поможет быть сильным и смелым для дальнейших свершений.
Елена Мургина-Загорских, художник. 

Вход на вернисаж, 24 декабря в 18:00 – свободный, в остальные дни – по билетам Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми и МБУК "Пермская дирекция".
Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 12:00-19:30
Выходной: понедельник, вторник
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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