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Пресс-релиз
0+
«Памяти Северных юнг»
фотовыставка
Лейла Туркина
22 января – 09 февраля
Пермская Арт-резиденция, при поддержке администрации города Перми и МБУК «Пермская дирекция», начинает цикл мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Открывается цикл персональной выставкой Лейлы Туркиной «Памяти Северных юнг». 

Известный пермский фотохудожник давно работает над темой ветеранов Великой Отечественной войны. Помимо портретов и сюжетных фоторабот, представлен ряд исследовательских и архивных материалов об учебе, службе и дальнейшей судьбе 15-16-летних мальчишек Молотовской области, которые в те суровые годы по путевкам комсомола поступали в «Соловецкую школу юнгов», осваивали морские профессии и сразу отправлялись нести службу на боевые корабли. 

- На выставке представлены фотографии с традиционных встреч боевых товарищей-«юнгашей» на Соловецких островах. Работы вносят важный вклад в сохранение исторической памяти и повествуют о мужестве юных защитников нашей Родины. В экспозиции также использованы фотографии из фондов Пермского государственного архива социально-политической истории, Очёрского краеведческого музея, Музея истории моторвагонного депо Пермь-2, музея Пермского колледжа транспорта и сервиса, семейных архивов.
Куратор и автор выставка Лейла Туркина. 

[bookmark: _GoBack]Открытие выставки состоится 22 января 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми и МБУК «Пермская дирекция». Выставка проходит при поддержке Народного фотоклуба «Пермь».

Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а.
Время работы: 12:00-19:00
Выходной: понедельник.
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72 
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