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Пресс-релиз
0+
«Я жить хочу, чтоб мыслить и страдать...»
живопись
Владимир Абусов
30 января – 23 февраля
Владимир Абусов – коренной пермяк, родившийся в 1939 году. Его педагогический стаж в художественном образовании насчитывает почти 60 лет. Большое число пермских художников под его началом окрепли и «встали на крыло». Мастер сумел подхватить и укрепить живую традицию русской реалистической школы.

 Живописец Владимир Николаевич Абусов пришел в искусство в 1970-е годы, участвовал во многих региональных, областных, городских художественных выставках. Уроженец Перми, он всю свою жизнь связал с уральской природой. После окончания Нижнетагильского художественного училища (1966 г.) вернулся в Пермь, много путешествовал по заповедным местам Прикамья, изучал архитектуру старинных городов, знакомился с выдающимися деятелями культуры. 
Огромный творческий багаж позволил художнику выработать свою оригинальную манеру письма, которая узнается с первого взгляда. Он пишет длинным волнистым мазком с плотной фактурой и насыщенным цветом. В нашем воображении возникают полотна Ван-Гога и Отто Дикса, чьи произведения заложили основу такого яркого направления искусства, как экспрессионизм. Абусов воспринимается активным продолжателем этой традиции. Столь экспрессивной передачи действительности в пермском искусстве очень немного.
[bookmark: _GoBack] Владимир Николаевич стремиться к «чистой» палитре так называемых основных цветов, повышает их яркость, создает контрастнее сочетания. В творчестве этого незаурядного мастера всегда выражается неизбывный восторг пред вечным чудом Природы, перед несравненной красотой Человека.
Ольга Власова, искусствовед.
 
На выставке представлены 22 живописные работы, созданные в разные периоды творческой жизни автора.

Открытие выставки состоится 30 января 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.

Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а.
Время работы: 12:00-19:00
Выходной: понедельник.
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72 
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