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«Подсознание»
живопись
Роман Борисов
24 января – 23 февраля
«Подсознание» – персональная выставка пермского художника Романа Борисова, представленная работами в стиле абстракционизма.

Роман Борисов - интересный и самобытный художник. Творчество сопровождает его всю жизнь, какую бы профессию он не выбрал. Неисчерпаемый источник вдохновения автор нашел в теме трансформации мира и человека. Выставка посвящена глубинным переживаниям, скрытым мотивам, изменчивым образам. Фактически это результат глубокого осмысления художником современных эпохальных событий.

В подсознании человека хранятся эмоциональные отклики на события реальности, понимание своего «я», уникальные подсказки и шероховатости жизненного опыта. Подсознание – резервуар яркой творческой энергии и смыслов.

Вниманию зрителя открываются не столько картины, сколько «зеркала», где каждый обнаруживает что-то свое и о себе. Художественное творчество Романа Борисова дает свободу прожить и прочувствовать, а созданные работы отличаются особым визуальным языком: цветовые решения обладают внутренней силой, способной раскрывать смысловые сюжеты. 

На выставке представлены 14 живописных работ, созданных в период с 2018 года по настоящее время.

Открытие выставки состоится 24 января 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.

Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а.
Время работы: 12:00-19:00
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