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«Сквозь время»
Живопись, графика, фотографии, объекты
Юрий Лапшин
24 января – 23 февраля
Выставка Юрия Лапшина «Связь времен» представляет собой уникальную инсталляцию, которая погружает зрителя в атмосферу творческой мастерской, где время будто останавливается. Это место, где прошлое и настоящее переплетаются, образуя пространство для размышлений о том, как искусство и жизнь взаимосвязаны.

В центре инсталляции находятся не только произведения художника, но и предметы, которые стали частью его личной истории и процесса творчества. Они рассказывают о поиске и пробах, которые были частью пути художника. Каждый предмет несет в себе отпечаток времени, ощущение глубокой связи с творческим процессом.

Зрители могут «путешествовать» по этому пространству, рассматривая работы, взаимодействуя с окружающей средой. Художник создал такую атмосферу, в которой каждый сможет почувствовать себя частью этой инсталляции, ощутить, как идеи автора превращаются в материю искусства.

«Связь времен» — это не просто выставка, это приглашение остановиться на мгновение, задуматься о времени в себе и о том, как оно формирует наше восприятие действительности. Каждый посетитель сможет увидеть в работах Юрия Лапшина отражение своих собственных переживаний и размышлений.

[bookmark: _GoBack]Открытие выставки состоится 24 января 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.

Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а.
Время работы: 12:00-19:00
Выходной: понедельник.
vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72 
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