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Пресс-релиз
0+
«Воздух»
Живопись, скульптура, декоративно-прикладное искусство, ювелирное искусство 
28 февраля – 23 марта
На выставке представлены работы 12 авторов, объединённые общей темой. Каждый из участников проекта передаёт своё видение одной из мировых стихий, раскрывая её многогранность. Выставка – возможность для художников общаться, обмениваться идеями, обсуждать замыслы и находить новые решения. В целом экспозиция «Воздуха» является примером того, как коллективное сознание приводит к созданию вдохновляющих произведений, а творческие люди, в буквальном смысле дыша одним воздухом, становятся единомышленниками.
Определяющая идея проекта – исследование воздуха, как метафоры жизни, цикличности и хрупкости бытия, через призму важнейшего физиологического процесса любого живого организма. Центральная тема – взаимосвязь человека и окружающего мира, иллюстрируемая через свободу движения, переплетение естественных и искусственных элементов.
Инсталляция в центре зала – разговор человека с самим собой, с миром, с Богом. Отрывки дневниковых записей, воспоминаний, мимолётных мыслей – шрифтовая композиция на тонкой бумаге, которая колышется от лёгкого дуновения и символизирует дыхание и подвижность пространства.
Воздух – неуловимая основа всего. «Соткано из воздуха» – так говорят о чём-то эфемерном и незримом. Что нужно, чтобы из этого родились образ, атмосфера искусства? В любом произведении, которое создано художником, воздух – обязательный и неотъемлемый элемент, сигнал для зрителя о том, что персонажи и образы живые. Только тогда они способны взаимодействовать с пространством. Пусть эта выставка станет живительным глотком воздуха для зрителя!
Куратор проекта Екатерина Безденежных.

[bookmark: _GoBack]Авторы: Екатерина Безденежных, Ольга Пронина-Станишевская, Татьяна Титова, Светлана Плющева, Егор Субботин, Вера Колесникова, Марина Еркович, Светлана Рыбина, Елена Мирославская, Юрий Шикин, Екатерина Борисова, Екатерина Маврина.

Открытие выставки состоится 28 февраля 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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