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Пресс-релиз
0+
«Цветы Севера»
Персональная выставка Константина Собянина
Живопись
4 марта – 6 апреля
[bookmark: _GoBack]В каждой картине – цветение. И таких работ в новой персональной выставке признанного мастера уральского пейзажа набралось больше 100! Пусть краски в нашем крае, где так обострённо чувство краткости бытия, по-северному сдержанные, зато в используемой палитре Константин Собянин удивительно точен. 
Как отмечает член Союза художников России, кандидат искусствоведения Анна Крохалева: «В своем творчестве он не только опирается на натуру, но и тщательно отбирает и обобщает свои впечатления от реальности. На сегодняшний день живопись мастера развивается очень плодотворно и интенсивно. Композиции произведений становятся все более совершенными, колорит – все сложней и богаче. Художник, несомненно, является одним из самых ярких и талантливых представителей современного пермского искусства».

Собянин Константин Симонович родился в 1969 году в городе Качканар Свердловской области. Начальное художественное образование получил в школе искусств города Ясный Оренбургской области. Долгие годы был художником-любителем. Профессиональное образование получил в Пермском художественном училище, а затем в Уральском филиале РАЖВиЗ на отделении станковой живописи.
 Основным жанром творчества является пейзаж, где круглогодичный пленэр есть постоянная составляющая. На основе написанных с натуры этюдов и пишутся в дальнейшем большинство картин в мастерской. 
Работы в своём большинстве написаны маслом и пастелью, ставшими основными техниками в творчестве. 

Открытие выставки состоится 4 марта 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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