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Пресс-релиз
0+
«Я Есть»
15 августа-14 сентября
Живопись, графика, декоративно-прикладное искусство, арт-объекты

В экспозиции представлены работы молодых художников из Соликамска и Перми в разных жанрах: живопись, графика, театральные эскизы, декоративно-прикладное искусство, объекты. Тематика работ включает три ключевых аспекта:
- уважение к традициям - как важно бережно относиться к своим корням и не забывать о тех ценностях, которые сформировали нас как личностей;
- сохранение личности в мире, который нас меняет - как важно не терять свою идентичность и жить в согласии с собой, несмотря на давление внешнего мира;
- искусство, которое вдохновляет на перемены - настоящие будущее зависит от того, какие уроки мы извлечем из прошлого и что передадим следующему поколению.
- Для художника выставка – это возможность самовыражения и обмена идеями, создание диалога между ним и зрителями, обмен творческой энергией. Выставка «Я есть» является важным шагом к развитию творческого потенциала нашей молодежи. Мы стремимся создать пространство, где каждый сможет выразить свою индивидуальность и активно участвовать в культурной жизни города и региона. Это шанс не только познакомиться с «молодым» искусством, но и развить свои творческие способности.
Куратор выставки Елизавета Юшкова.

Участники выставки: Борисова Екатерина, Бурдина Анна, Варламова Мария, Егошин Марк, Ельцова Виктория, Долганов Сергей, Дубских Светлана, Кладов Павел, Лутченко Ирина, Микаелян Асмик, Мишкин Яков, Николаенко Ксения, Пую Анна, Сергиенко Дмитрий, Шушунов Александр, Юшкова Елизавета.
Кураторы выставки: Ирина Лутченко (Соликамск), Елизавета Юшкова (Пермь).

[bookmark: _GoBack]Открытие выставки состоится 15 августа 2025 года в 18:00ч. по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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