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Пресс-релиз
0+
«Индустриальное наследие: вчера, сегодня, завтра»
23 сентября - 28 сентября
Живопись, графика
[bookmark: _GoBack]В течении недели в Пермской Арт-резиденции будет работать передвижная выставка. Она приурочена к 50-летию Художественного отдела Соликамского краеведческого музея, в фондах которого хранится более 5000 работ выдающихся советских художников. Произведения искусства из города Верхнекамья оказались в Перми в рамках конкурса творческих проектов, направленных на модернизацию музейного дела, в 2025 году при поддержке Министерства культуры Пермского края. 
Экспозиция представляет индустриальную историю Соликамска через живопись и графику, демонстрируя не только архитектурное наследие города, но и его промышленное развитие. В выставку вошли:
•	Графические работы Сергея Дьячкова, линогравюры и офорты Николая Пономарёва;
•	Живописные полотна Александра Репина, Георгия Ложкина, Алексея Атаманова, Михаила Богоявленского и других художников. Соликамск, обладая богатыми природными ресурсами, стал важным промышленным центром России. На картинах запечатлены предприятия химической, целлюлозно-бумажной, металлургической отраслей, а также производства строительных материалов, деревообработки и пищевой промышленности.
Цель выставки – сохранить и актуализировать художественное наследие, показав связь прошлого, настоящего и будущего индустриального развития региона.
Приглашаем представителей СМИ, культурной общественности и всех ценителей искусства на открытие выставки!
Куратор выставки: Надежда Войтас, заведующая выставочного комплекса «Казначейство» Соликамского краеведческого музея.
Открытие выставки состоится 23 сентября 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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