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«Кунгурские истории»
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В Пермской Арт-резиденции открывается выставка по итогам юбилейного кунгурского пленэра. В 10-й раз старинный уральский купеческий город, со своими живописными локациями, встретил не только пермяков, но и мастеров кисти из Горнозаводска, Тюмени, Нижнего Тагила, Чусового. Художники-кунгуряки тоже участвовали в знаковом культурном событии, которое было посвящено 80-летию Великой Победы и организовывалось в рамках проекта-победителя конкурса социальных и культурных проектов компании «Лукойл-Пермь».  
- Обычно в выборе натуры автор руководствуется собственными пристрастиями: кому-то нравится изображать церкви, кому-то особняки, кто-то очарован речными пейзажами. Для всех в городе нашлось место по сердцу. То тут, то там можно было встретить человека с этюдником. Местные жители с интересом общались с художниками, наблюдая за тем, как на глазах рождались картины. Работать надо быстро, чтобы успеть запечатлеть нужное состояние по освещенности, иначе – приходится возвращаться на другой день в то же время.
Надежда Гарманова, художник, участник пленэра.
Как и в прошлые годы, в один из дней пленэра, был организован выезд в окрестности Кунгура. В этот раз участникам предложили поработать в селе Зуята, где находятся «Журавли» – один из самых пронзительных памятников Прикамья, посвященных Великой Отечественной войне. А в заключении насыщенной трудовой недели, тоже по сложившейся традиции, на площадке у гостиницы «Ирень» в формате street-art состоялась выставка, по одной из своих работ художники подарили Кунгурскому музею-заповеднику.
- Давняя и теплая дружба связывает меня с Кунгуром и его музеем. Участвовал во всех пленэрах с начала основания проекта. И хотя уже, кажется, знаю город «от и до», каждый раз нахожу новые сюжеты и новые краски для своих картин. Очень надеюсь, что город, наконец, получит ещё одну достойную его выставочную площадку, где мы, художники, сможем показывать свои произведения. А без подарков Кунгур не оставим. Работать для такого города-радость.
Виктор Остапенко, художник, участник пленэра.
- Своеобразный город со своим неповторимым колоритом. Я никогда не был реалистом. Создавая свои произведения, позволял себе экспериментировать. Изображаю не «картинку» города, а его суть, его образ, настроение, которое чувствую от контакта с ним. А настроение получилось светлое, радостное.
Юрий Лапшин, художник, участник пленэра, экспозиционер выставки «Кунгурские истории».
- Город удивительно красивый. Даже просто побродить по его улицам – одно удовольствие. Каждый раз открываю для себя новые виды, интересные места. Здесь хочется работать. Таких городов, где природа и старинная архитектура так близко соприкасаются, немного.
Александр Радионов, художник, участник пленэра.
В экспозиции представлены 49 работ 26 авторов. Открытие выставки состоится 16 сентября 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми.
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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