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Пресс-релиз
0+
«Когда деревья были большими»
9 октября - 16 ноября
Живопись, графика

В Пермской Арт-резиденции до середины ноября будет работать большая театральная выставка. В экспозиции – работы признанных мастеров, представляющих профильную секцию Союза художников России. В их числе Александр Казначеев, Юрий Лапшин, Владимир Смелков (г. Екатеринбург), которые сотрудничали со многими театрами страны. Корифеям компанию составили и молодые художники с успешными сценографическими проектами. Соорганизатор – Пермский театр кукол, представляющий персонажей сразу нескольких своих спектаклей. Посетители также увидят живопись, графику, специально созданные для выставки интерактивные инсталляции и арт-объекты.
[bookmark: _GoBack]Выставка позаимствовала название у культовой кинодрамы Льва Кулиджанова 1961 года «Когда деревья были большими». По кураторскому замыслу, это заглавие подчеркивает связь поколений, отражая воспоминания детства, когда мир казался бесконечным и удивительным, а встреченные в нём существа становились героями сказок и легенд. А ещё тогда мы были чистыми в помыслах, верили на слово, не требуя доказательств. И если самозванец обманывал, он терпел наказание и обязательно сам исправлялся…
- Мы хотели создать не просто выставку, а портал в то самое время, когда трава была зеленее, а небо – выше. Время, когда мы познавали мир через игру. «Когда деревья были большими» — это не только цитата из гениального фильма, но и точная метафора детского восприятия. Наши художники, как настоящие волшебники, создали декорации к этому всеобщему, но такому личному спектаклю под названием «Детство». Мы ждем в гости и детей, которые сейчас живут в этом прекрасном времени, и взрослых, которые хотели бы в него вернуться, пусть и ненадолго.
Елизавета Юшкова, художник, куратор выставки.
В экспозиции представлены куклы:
- спектакль «Момо», художник Виктория Ельцова, режиссёр Дмитрий Вихрецкий;
- спектакль «Крошка Цахес», художник Виктор Никоненко, режиссёр Дмитрий Вихрецкий;
- спектакль «Волшебный фонарь», художник Александр Казначеев, режиссёр Дмитрий Заболотских;
- спектакль «Волшебник Изумрудного города», художник Вячеслав Смирнов, режиссер Игорь Тернавский;
- спектакль «Лариса в стране чудес», художник Александр Казначеев, режиссёр Дмитрий Заболотских.
Открытие выставки состоится 9 октября 2025 года в 18:00 по адресу: ул. Монастырская, 95а. Вход на вернисаж – свободный, в остальные дни – по билетам Пермской Арт-резиденции. Проект реализуется при поддержке администрации города Перми. 
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	Пермская Арт-резиденция
г. Пермь, ул. Монастырская, 95а
Время работы: 
Вт.-пт. 12:00-20:00
Сб.-вс. 12:00-19:00
Выходной: понедельник
https://vk.com/art_residence
https://permdirection.ru
Тел: 215- 37- 72
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